

A ÎNCEPUT CAMPIONATUL DE POLO

CLUJ-NAPOCA, 6 (prin telefon). În bazinul acoperit din localitate au început întrecerile Campionatului național de polo. Au fost programate partidele din primul tur. În meciul inaugural s-au întâlnit formațiile Rapid București, actuala deținătoare a titlului republican, și Crișul Oradea. Victoria a revenit echipei Rapid cu scorul de 16-5 (4-1, 4-1, 4-3, 4-0). Bucureștenii au început meciul debordant, după 3,31 minute ei conducând cu 4-0. Rapiditatea acțiunilor purtate de Ilie Slăvei, Cornel Rusu și Florian Teodor a surprins pe poloiștii de la Crișul, aceștia făcând față din ce în ce mai greu situației. Abia în repriza a treia replica orădenilor (din rindul cărora s-a evidențiat Gordan), a fost mai dirză. Eliminarea prematură a celui mai bun jucător orădean (min. 14), a scăzut însă potențialul ofensiv al echipei Crișul care, în ultima repriză a primit noi goluri. De notat, totuși, că, de-a lungul meciului, orădenii au șutat de cinci ori în bară. Au marcat: I. Slăvei 4, Cornel Rusu 3, Teodor 2, Bartolomeu 2, Tăranu, Olac, Gh. Ilie, Schervan și Stoescu pentru învingători, respectiv Gordan 3, Fejer și Costreș. Au arbitrat bine N. Nicolaescu (București) și Fr. Simon (Tg. Mureș). Iată și celelalte rezultate:

C.N.U. BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 6-6 (1-0, 1-2, 1-1, 3-3).

VOINȚA CLUJ-NAPOCA — DINAMO BUCUREȘTI 6-7 (1-2, 1-3, 1-0, 3-2).

Competiția continuă joi, cu următoarele jocuri: C.N.U. — Rapid, Dinamo — Crișul și Progresul — Voința.

Paul RADVANI, coresp.



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE. UNITI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII — Nr. 8520

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 7 aprilie 1977

În meciul de verificare de ieri

ROMÂNIA A — POLONIA B 2-1 (2-1)

Partida a arătat că — în vederea jocului de fotbal cu Spania — reprezentativei noastre îi sînt necesare multe îmbunătățiri



Primul gol al meciului: Balaci înscrie printr-un frumos efort, trimițînd balonul în plasă, pe lângă Sobieski. Foto: S. BAKCSY

Echipele noastre de prima divizie după disputarea a numai patru etape de campionat. Dar asupra acestei probleme, cu implicații imediate și directe asupra potențialului lotului reprezentativ, o să mai revenim. Acum să ne ocupăm de aspectele oferite de meciul de verificare de ieri.

În prima repriză echilibrul dintre compartimente, legătura dintre acestea, s-au arătat convenabile. Prima jumătate de oră a arătat echipa noastră dominînd disputa, creînd faze periculoase la poarta lui Sobieski, din care a și materializat două, prin Balaci (minutule 20 și 35). Eforturile susținute ale majorității jucătorilor din această primă jumătate de oră nu s-au dovedit, din păcate, suficiente pentru ceea ce avea să urmeze în această partidă, în care re-

de cluburile noastre de prima divizie după disputarea a numai patru etape de campionat. Dar asupra acestei probleme, cu implicații imediate și directe asupra potențialului lotului reprezentativ, o să mai revenim. Acum să ne ocupăm de aspectele oferite de meciul de verificare de ieri.

În prima repriză echilibrul dintre compartimente, legătura dintre acestea, s-au arătat convenabile. Prima jumătate de oră a arătat echipa noastră dominînd disputa, creînd faze periculoase la poarta lui Sobieski, din care a și materializat două, prin Balaci (minutule 20 și 35). Eforturile susținute ale majorității jucătorilor din această primă jumătate de oră nu s-au dovedit, din păcate, suficiente pentru ceea ce avea să urmeze în această partidă, în care re-

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, la Viena

START ÎN C. M. DE SCRIMĂ (tineret)

România este prezentă cu un lot complet

Centrul sportiv „Südstadt“, situat într-una din suburbiile Vienei (în fosta comună Maria Enzerdorf, 10 km la sud de capitala Austriei) este — începînd de astăzi — gazda întrecerilor celei de a 28-a ediții a Campionatelor mondiale de scrimă pentru tineret. La competiție și-au anunțat participarea (și au confirmat-o) reprezentanții a 33 de țări — dintre care 23 de pe bătrînul continent — pentru toate probele de concurs. Ceea ce înseamnă, după un calcul destul de simplu că numărul tinerilor scrimeri ce vor fi prezenți pe planșele de la „Südstadt“ se apropie de 400 (fiecare țară prezintă cîte 3 concurenți de probă), cifră ce se înscrie printre cele mai spectaculoase din istoria acestei întreceri.

Respectînd tradiția, forul nostru de specialitate a trimis la Viena un lot complet, adică 12 scrimeri, cei mai în măsură să ne reprezinte în mod onorabil, să confirme valoarea șco-



Floretistul Florin Nicolae

lil românești de scrimă. Astfel, în proba masculină de floretă vom fi reprezentați de Florin Nicolae, George Oancea și Sorin Roca, trăgătorii care au

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 4-a)

Azi, în Divizia A de volei (feminin) PENULTIMA ETAPĂ A RETURULUI

Astăzi este programată penultima etapă a returului în Divizia A de volei feminin, etapă care anunță meciuri pasionante, nu numai datorită faptului că echipele vizitatoare au o valoare mai ridicată, ci și prin aceea că absolut toate întîlnirile prezintă un mare interes pentru fiecare divizionară A, fie în fruntea clasamentului, fie în zona calificării în turneul pentru locurile 1-3, fie în cea a retrogradării. De bună seamă, cel mai important meci se dispută la Galați, unde echipa locală C.S.U. primește replica primei clasate, Penicilina Iași. Studentele gălățene au nevoie de victorie pentru a intra în plutonul fruntaşelor, în timp ce ieșencele tîntesc titlul de campioane, pe care și-l dispută într-un interesant duel cu Dinamo. La rîndul ei, aceasta întîlnește în sala proprie (de la ora 18) o adversară incomodă, pe I.E.F.S. Celelalte întîlniri ale etapei de azi: Maratex B. Mare — Farul, Ceahlăul P. Neamț — Universitatea Timișoara și C.S.M. Sibiu — Universitatea Craiova.

Finala C. C. E. la handbal

STEUA — T. S. K. A. MOSCOVA, LA 22 APRILIE

Ieri la amiază, federația noastră de specialitate ne-a anunțat că F.I.H. a hotărît data și locul desfășurării meciului final din actuala ediție a Cupei campionilor europeni la handbal masculin. Astfel, partida

Steua București — T.S.K.A. Moscova se va disputa în localitatea Sindelfingen (R. F. Germania), vineri 22 aprilie, la ora 21. Orașul Sindelfingen se află situat lângă Stuttgart.

Mîine încep campionatele balcanice de judo

AU SOSIT PRIMII OASPEȚI

După Istanbul și Sofia este acum rîndul Bucureștiului să fie gazda campionatelor balcanice de judo. Evenimentul este așteptat cu mult interes. Mai întîi pentru că la începutul lunii viitoare se vor desfășura campionatele europene și deci competiția balcanică constituie un excelent prilej de verificare. Apoi, la această ediție intervin cîteva noutăți importante. Altit numărul, cit și limitele categoriilor de greutate au fost schimbate. S-au introdus categoriile superușoară (60 kg) și semiușoară (65 kg). Spre deosebire de edițiile anterioare, întrecerile nu mai sînt eliminatorii pînă la semifinale, pentru a da posibilitate sportivilor care vor concura la C.E. să susțină cit mai multe meciuri.

Primii oaspeți au sosit în Capitală încă de luni seara. Este vorba de lotul Turciei care cuprinde echipa clasată anul trecut pe locul 4 la C.E. de la Kiev. Antrenorul japonez Yodoya Takahiro care se ocupă de aproape 4 ani de pregătirea lotului reprezentativ al Turciei ne-a declarat că își pune speranțe de succes în forța greului Aidemir Sami și în agerimea mijlociului Kamil Korugyn. I-am văzut la antrenamentul de ieri dîmineață și se pare că Takahiro nu se... hărțardează. În competiția pe echipe antrenorul japonez acordă prima șansă selecționatei române și iugoslave, dar a subliniat că formația Turciei tînteste locul... secund!



Aspect de la antrenamentul de ieri al lotului țării noastre. Foto: Ion MIHAICA

Ieri au sosit și loturile Greciei și Bulgariei. Din lotul Bulgariei se detașează A. Parnavov (cat. semiușoară), I. Atanasov (cat. semigrea) și V. Petrunov

(cat. grea) care emit pretenții la locurile frunțase. În ceea ce-i privește pe sportivii greci ei participă pentru prima dată la Campionatele balcanice.

În dezvoltarea de ansamblu a mișcării sportive din țara noastră, SPORTUL SĂTESC SE ÎNSCRIE, AN DE AN, CU REALIZĂRI DEOSEBITE în cuprinderea tot mai largă a cooperativilor, în primul rînd a tînetului, în practicarea organizată a exercițiilor fizice, a diferitelor discipline, în activitatea turistică și cultural-sportivă. Există astăzi numeroase sate și comune în care se desfășoară o intensă și permanentă activitate sportivă. Printre asociațiile frunțase — cele din Vaduri, Borlești, Hangu, Borca (județul Neamț), Bălan, Băbeni, Ileanda, Românași, Sărmășag (Covasna), Vama, Dumbrăveni, Dolhasca, Liteni (Suceava) etc.

Sportivii satelor participă în număr tot mai mare la campionatele pe asociații, la „duminicile cultural-sportive“, la întreceri specifice, tradiționale, cum sînt: „Cupa recoltei“, „Cupa mecanizatorului“, „Cupa zootehnicii“, „Cupa C.A.P.“, precum și la competițiile de casă cu caracter republican, unele cu finale pe țară rezervate tinerilor din mediul

DEZVOLTARE ȘI AFIRMARE CONTINUĂ ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ SĂTEASCĂ

rural. Se dezvoltă tot mai mult baza materială a sportului sătesc, îndeosebi prin entuziastele acțiuni de muncă obștească inițiate.

Măsuri importante pentru îmbunătățirea în continuare a activității sportive de la sate au fost, recent, stabilite prin Programul de dezvoltare a mișcării sportive pînă în anul 1980 — aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. În acest prețios document de partid se prevăd, printre altele, legarea mai strînsă a activității sportive de viața culturală a satelor, extinderea și permanentizarea concursurilor pe sate, comune și grupe de comune, lărgirea continuă a caracterului de masă al sportului, prin angrenarea întregului tineret la întrecerile „Daciadei“, ale „Crosului tineretului“, prin cuprinderea unui număr crescînd de oameni ai muncii de la sate în acțiunile de pregătire și trecere a normelor complexului „Sport și sănătate“.

În scopul realizării acestor obiective, de curînd au fost constituite, în toate județele țării, consiliile comunale pentru educație fizică și sport, organisme obștești cu importante răspunderi în sprijinirea și îndrumarea asociațiilor sportive. S-a trecut, de asemenea, la înființarea primelor cluburi, ceea ce va înlesni și mai mult afirmarea tineretului de la sate în activitatea de performanță, pe măsura talentelor și aptitudinilor acestuia, ca și a cerințelor crescînde, formulate prin documentele de partid, privind reprezentarea cu cinste a țării noastre în arena sportivă internațională.

IN TIMPUL LIBER, SPORT ȘI TURISM

Așezată în pitoreasca vale a Tirnavei Mici, comuna Bălăușeri este cunoscută atât pentru hărnicia oamenilor de aici cât și pentru preocupările lor culturale și sportive. Stind de vorbă cu tovarăsa Ana Barabăș, secretară adjunctă cu problemele de propagandă din comitetul de partid, aceasta ne spune: „Avem foarte mult tineret așa că este lesne de înțeles de ce și activitatea sportivă este bogată. Dar nu numai tinerii fac sport. Și oamenii mai în vârstă au început să participe, duminicile, la întreceri de șah, de popice, la alte jocuri sportive. Asta se petrece și în satele ce ne aparțin: Dumitresii, Senereuș, Chendu, Agrișeu”. Vizităm câteva baze sportive și ne convingem de

realitatea celor spuse. La Chendu, aflăm un teren de fotbal foarte bine întreținut (echipa de aici activează în campionatul județean), un teren de handbal, groapă de sărituri, teren de volei; la Agrișeu — bază complexă și o popicarie cu două piste; în Bălăușeri — popicarie acoperită, un splendid teren de fotbal pe care, cu o zi înaintea vizitei noastre, a avut loc o „duminică cultural-sportivă”. Cu puțin timp în urmă a avut loc constituirea consiliului comunal pentru educația fizică și sport (președinte — ing. Ștefan Biro), care și-a întocmit un plan de măsuri, acum în plină realizare: s-a desfășurat crosul tineretului pe comună, au început campionatele de fotbal,

șah, popice, sint programate cinci acțiuni turistice, șase „duminici cultural-sportive”...

Viorel TONCEANU

„CUPA INDEPENDENȚEI” LA TENIS DE MASĂ

În zilele de 9 și 10 aprilie în „Sala Armatei” din Oradea se vor desfășura întrecerile finale ale „Cupei Independenței” la tenis de masă — categoria tineri din mediul rural și elevi (14—19 ani). La această acțiune participă 240 de tineri elevi și săteni, reprezentanții tuturor județelor țării și ai Capitalei.

PRIN SATELE ȘI COMUNELE TELEORMĂNENE...

Ne-am deplasat în această primăvară, ca în multe alte rânduri, prin sate și comune ale județului Teleorman. Am găsit să vizităm de astă dată, îndeosebi, așezări în care, în urmă cu 70 de ani, în acel furtunos 1907, cei care trudeau ogoarele n-au mai putut susține asupra răcoalei aprinzând focul răscoalei. A fost un bun prilej de a vedea comune mari, azi înfloritoare, în care cooperatori și mecanizatori pregătesc cu grijă recolta acestui an și de a constata, în același timp, că tinerii lucrători ai ogoarelor sunt și pasionați iubitori ai sportului. Despre această statornică prietenie, ne-a vorbit, oferindu-ne și multe informații, tovarășul Haralambie Ionescu, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Am aflat astfel că în numeroase comune și sate există amenajări sportive complexe, că mii de săteni participă la diferite competiții sportive de masă, la „duminici cultural-sportive” și cite alte acțiuni organizate de către consiliile comunale pentru educația fizică și sport. La Orbeasca, de pildă, există două echipe de fotbal care activează

în campionatul județean, iar la loc de cinste se află sportul de masă, tinerii de aici numărându-se printre finaliștii „Festivalului sportului teleormănean”. În Cringuri, s-a dezvoltat un centru sătesc de atletism, există două echipe de fotbal, se practică și alte discipline. În comuna Buzesci, printre preocupările tineretului se află șahul și tenisul de masă, ca și în comuna Salcia. În aceasta din urmă mai trebuie adăugată și pasiunea pentru atletism, mai ales pentru probele de alergări. În Măgura, tinerii își amenajează prin muncă patriotică o frumoasă bază sportivă. La Slobozia Mindra, prima comună cooperativizată din fostul raion Tr. Măgurele, au fost organizate „duminici cultural-sportive”, întreceri care s-au bucurat de mult interes din partea sătenilor.

INSEMNAȚI

tism, există două echipe de fotbal, se practică și alte discipline. În comuna Buzesci, printre preocupările tineretului se află șahul și tenisul de masă, ca și în comuna Salcia. În aceasta din urmă mai trebuie adăugată și pasiunea pentru atletism, mai ales pentru probele de alergări. În Măgura, tinerii își amenajează prin muncă patriotică o frumoasă bază sportivă. La Slobozia Mindra, prima comună cooperativizată din fostul raion Tr. Măgurele, au fost organizate „duminici cultural-sportive”, întreceri care s-au bucurat de mult interes din partea sătenilor.

Sint însemnări succinte din câteva localități ale Teleorman-

AGENDĂ

● Duminică, centrul de șah „Medicina” din Timișoara a găzduit finala unei reușite competiții de șah: „Cupa tinerilor săteni”. Este vorba despre o întrecere organizată de către Comitetul județean U.T.C. Timiș pentru tinerii din mediul rural, acțiune care a atras la start circa 5000 de tineri din cooperative agricole de producție, stațiuni de mașini agricole, școli ș.a.

● Crosul tinerilor — organizat la Slobozia — Ialomi-

Din planul consiliului comunal pentru educația fizică și sport Șelca Mare, județul Sibiu: îmbunătățirea bazei materiale (construirea unei săli de sport, amenajarea terenului de fotbal, a unei popicării cu două piste, a terenurilor de fotbal din satele aparținătoare Buia și Boarta), participare masivă la competițiile sportive cu caracter republican, organizarea în comună a unor competiții de fotbal, handbal, volei și atletism.

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

PESTE 300 DE STUDENȚI ai universității ieșene au participat duminică la o amplă competiție de masă, întrecându-se la atletism, fotbal, baschet și gimnastică. S-au remarcat reprezentativele facultăților de Filologie, Drept și Fizică.

IN JUDEȚUL HARGHITA au avut loc duminică numeroase întreceri dotate cu „Cupa Independenței”. La M. Ciuc, de pildă, au concurat la o cursă pe teren variat aproape 500 de tineri atleți; la Gheorghieni s-au desfășurat reușite concursuri de gimnastică, tenis de masă și șah, iar la Odorhei s-a organizat o reuniune atletică.

CENTRELE DE LUPTĂ din comunele Tg. Bujoi, Liști, Tulucești, Grivița și Tudor Vladimirescu (jud. Galați) și-au trimis pe cei mai buni reprezentanți ai lor la un concurs ce a avut loc la Galați. Dintre cei 150 de tineri luptători s-au remarcat, în mod deosebit, T. Stan (Grivița), V. Stuparu (Liști) și Fl. Pădureanu (Tulucești).

IN CARTIERUL CRAIOVEI din Pitești, la Școala generală, s-a dat în folosință o frumoasă și modernă sală de sport. Este prima sală din țară care are pardoseala din material plastic, corțan.

LA CUNOSCUTA întrecere sibiană, Independența, a început campionatul asociației sportive la fotbal, la care se întrec 14 echipe. Finala competiției va avea loc în ziua de 28 aprilie.

CU OCAZIA ÎNTRERERII la 125 de

ani de la întemeierea orașului Ottenita asociația sportivă a Șantierului naval, în colaborare cu organizația U.T.C. a Ș.N.O., organizează un turneu de șah prin corespondență. La concurs s-au înscris 300 de șahiști din diferite orașe ale țării.

S-A INAUGURAT sala de sport de la Liceul nr. 2 din Călărași, amenajare construită de Ministerul Educației și Învățământului. Cu prilejul dării în folosință au avut loc aici apreciate demonstrații de box, lupte, volei și handbal.

LA ÎNTREREREA DE AUTOCA-MIOANE din Brașov a început zilele acestea o mare competiție polisportivă de masă. Tineri și virstnici din 33 de sectoare de muncă se întrec în orele lor libere la fotbal, handbal, popice, șah și tenis de masă. Finala la fotbal va avea loc în ziua de 8 mai, în deschiderea derby-ului local Tractorul — Steagul roșu.

SALA DE SPORT din Bacău a găzduit timp de două zile o mare întrecere de tenis de masă, „Cupa Independenței”, la care au evoluat 160 de jucători și jucătoare. Printre câștigătorii s-au numărat Silvia Cîrdei (Lic. „Lucrețiu Pătrășcanu”), Florin Grădinaru (Lic. nr. 1) și Elena Lovin (com. Parințea).

RELATĂRI DE LA: Al. Nour, V. Pașcanu, T. Sîrîopol, I. Fețeanu, I. Ionescu, V. Tușui, N. Constantinescu, C. Gruiș și I. Iancu.

CAMPIONATE • COMPETIȚII

O ETAPĂ DIFICILĂ ÎN „CUPA F.R.C.”

CONSTANȚA, 6 (prin telefon). Turul ciclist al Dobrogei s-a încheiat marți, „Cupa F.R.C.” continuă, însă, să-și pună angrenajul pe ciclști într-o dispută ce se anunță, pe zi ce trece, tot mai interesantă. După zilele caldu-roase, însoțite, din ajun, miercuri dimineața aspectul vremii s-a schimbat radical. S-a făcut frig, iar ploaia a prins să se mai oprească. Cicliștii, cu tot timpul nefavorabil au luat, totuși, startul în etapa a IV-a a „Cupei” pe ruta Constanța — M. Kogălniceanu — Medgidia — Constanța. 110 km de goană în condiții foarte grele! După numai 30' de la plecarea o crustă de noroi acoperea fețele, brațele, picioarele și tricourile cicliștilor de o asemenea manieră încît tenacii pedaleri erau de nerecunoscut. La jumătatea cursei, din cei 47 de cicliști intrați în competiție doar 17 se mai găseau în primul plan al întrecerii. Dintre aceștia au reușit să se desprindă din pluton C. Wasaty, C. Sinowieski, dar nu înainte ca T. Vasile să le „prindă” plasa. Sinowieski are, însă ghinion, sparge, astfel că sprintul final și-l dispută T. Vasile și Wasaty. Ultimul câștigător, „duelul”. Clasament: 1. C. Wasaty (Pol.) 3 h 05'52; 2. T. Vasile același timp; 3. C. Sinowieski (Pol.) 3 h 05'58; 4. A. Csato (Ung.) 3 h 07'37; 5. M. Junec (Cehosl.) același timp.

Gh. ȘTEFĂNESCU

„CUPA ROMÂNIEI” LA PATINAJ ARTISTIC

Ieri după-amiază s-au încheiat pe patinoarul „23 August” din Capitală ultimele concursuri de patinaj pe 1976-77. Întrecerile copiilor, dotată cu „Cupa F.R.P.” a

fost câștigată de Cristina Pogătaș, (C.S. Școlar Buc.) cu 65,66 p., la fete, și M. Negrea (C.S. Tractorul Brașov) cu 76,96 p., la băieți.

„Cupa României”, disputată la juniori și seniori, a revenit următorilor: juniori II: Fl. Găfencu (I.E.F.S.) — 72,44 p.; junioare II: Viorica Micu (C.S. Școlar Buc.) — 74,82 p.; juniori I: B. Kruti (C.S. Tractorul) — 86,28 p.; junioare I: Margareta Domokos (Sc. sp. M. Ciuc) — 76,10 p.; seniori: Cornelia Picu (I.E.F.S.) 87,60 p.

Trebuie să notăm un fapt negativ: din lipsă de concurenți, întrecerea seniorilor n-a mai putut fi organizată.

George ROSNER-coresp.

POPICARI ROMANI PESTE HOTARE

La sfîrșitul acestei săptămîni o serie de popicari fruntași evoluează la mari turnee internaționale în străinătate. Astfel, echipele reprezentative de juniori care se pregătesc pentru apropiatele campionate europene (22—28 mai, Zagreb), vor fi prezente sîmbătă și duminică la un mare turneu internațional la Budapesta. Acolo, pe lângă echipele țării gazdă vor fi prezente selecționatele Cehoslovaciei, R. D. Germane, Poloniei și Bulgariei. Din reprezentativele noastre fac parte, printre alții, Elena Vasile, Elisabeta Bădea, Olimpia Dragu, Alexandru Tudor, Ilie Hosu și Horia Ardac.

Doi jucători din lotul național de seniori, Iosif Tismănar și Constantin Voicu, au fost invitați de către organizatorii „Săptămîni sportive internaționale de la Sandhausen” (R.F.G.) să participe la turneul de popice. Tismănar și Voicu vor face parte din Selecționata Europei care va juca cu reprezentativa orașului Sandhausen. În plus, ei vor participa și la celelalte două probe, individual și perechi-bărbați.

Meciuri restante din campionatul Diviziei A — feminin: Rapid București — Nicolina Iași 2 420—2 247 p.d., Gloria București — Laromet București 2 502—2 472, Voința București — Nicolina Iași 2 476—2 259.

CAMPIONATELE DE SĂRITURI PENTRU COPII

Cei mai valoroși dintre copiii săritori de la trambulină în apă și-au început ieri, la

bazinul „23 August”, întrecerile pentru câștigarea titlului de campioni regi. Proba de sărituri a avut loc în concursul de sărituri care au luat parte concurenți, s-au măsoare rezultatele: I: I. C. Pop (I.E.F.S.) 264,15 p. 2. sp. Sibiu 240,10 (Sc. sp. Sibiu) 2. cat. a II-a: I. C. S. M. Cluj-Napoca 2. Fl. Nău (C.S. p. 3. A. Cherciu 151,65 p. Pentru zute antrenament simăbătă vor avea la 3 m și la plăt SEVER MUREȘ IN „CRITA PRIMĂVARĂ”

BRAȘOV, 6 Miercuri, din... apoi a ploii, nu făcuse nici un program în țării de tenis, „Cmăvară”. Meciuri au oferit o surpriză câtor de la Pe Napoca, Radu H. cindu-l, după un disputat, mai a doilea, cu 6—2, movistul bucu Mureșan. Cei echipei de „C. României, Dumit Traian Marcu și lativ ușor advers cu a trebuit să Rezultate: Du (Steaua) — S (Progressul) 6—3 Marcu (Dinam Florin Segăr București) 6— Iosif Kerekes (— Radu Bădin structii Bucureș Gheorghe Boag Radu Giurgiu 6—2, 6—2; An gresul) — Dan troșani) 6—3, 6

ȘTIINȚA BACĂU BUCUREȘTI VOLEI

Ieri, la Bacău partida de volei feminine Știința București, campionatul Diviziei revenit echipei de 3—2 (—12, 5 remarcat că, în pistelele au co (Ilie IANCU —

CAMPIOANELE NOASTRE S-AU MAI APROPIAT DE RECORDMANELE LUMII LA ÎNOT

La această oră, pe tabela recordurilor feminine în bazin scurt figurează de 14 ori Hunedoaara! Fără nici un fel de excepție, noile campioane ale țării și-au însoțit victoriile cu performanțe optime, multe dintre ele de valoare internațională. 12 din cele 14 titluri atribuite la recent încheiata ediție a Campionatelor naționale au revenit sportivelor pregătite

secunde la 100 m și cite 4—5 secunde la 200 m în comparație cu performanțele lor de anul trecut. Iar dacă ele s-ar fi preocupat mai mult în antrenament de unele elemente de tehnică, de îmbunătățire a startului și a întoarcerilor (care nu sint încă la nivelul marilor performere din lume!), ca și de sporirea orelor afectate lucrului pe uscat pentru dezvolt

| RECORDURI MONDIALE | RECORDURI ROMĂNEȘTI |
|-----------------------------------|-----------------------|
| 100 m liber 55,30 Brightha (Ol.) | 22 59,8 Georgescu |
| 200 m liber 1:57,86 Brightha | 22 2:10,6 Bunaciu |
| 400 m liber 4:09,89 Ihömer (RDG) | 15 4:36,7 Pănulescu |
| 800 m liber 8:33,99 Krause (RDG) | 18 9:32,3 Pănulescu |
| 100 m spate 61,51 Richter (RDG) | 17 64,6 Bunaciu |
| 200 m spate 2:11,50 Treiber (RDG) | 16 2:17,1 Bunaciu |
| 100 m bras 1:10,86 Anke (RDG) | 19 1:15,7 Anastasescu |
| 200 m bras 2:32,42 Linke (RDG) | 16 2:42,2 Hoțescu |
| 100 m delf. 60,13 Ender (RDG) | 18 64,8 Miclăuș |
| 200 m delf. 2:11,22 Gabriel (RDG) | 21 2:19,6 Miclăuș |
| 400 m mixt 2:15,98 Tauber (RDG) | 18 2:25,8 Miclăuș |
| 200 m mixt 4:41,69 Tauber (RDG) | 18 5:10,3 Costea |

(Recorduri stabilite în bazin de 25 m; ultima coloană — virsta sportivei la data stabilirii recordului)

în grupa dinamovistelor bucu-reștene de Cristina Șoptoreanu, iar celelalte două ploștencei Irinel Pănulescu.

Progresul recordmanelor țării ne apare acum logic cunoscînd seriozitatea cu care Carmen Bunaciu, Anca Miclăuș, Lîgia Anastasescu, Camelia Hoțescu, Mihaela Costea și Daniela Georgescu s-au pregătit în lunile de iarnă. Fără a atinge în antrenament kilometraje neobișnuite, aceste sportive au realizat, mai ales în ultimele săptămîni, ședinte de pregătire standard în care accentul s-a pus pe o mare frecvență în repetări. Bunaciu, Miclăuș sau Hoțescu, de pildă, au ajuns la repetarea unor distanțe de 200 m fragmentate în serii de 4x50 m, cu pauze de numai 5 secunde, executate exact pe graficele curselor-record. Urmarea? Fiecare dintre noile campioane a câștigat cite două

tarea forței, a supleței, rezultatele lor ar fi fost astăzi și mai aproape de recordurile mondiale (se confundă cu cele europene) în bazin de 25 m.

Totuși, și în aceste condiții — am mai adăuga faptul că lipsa aproape totală a concursurilor interne și internaționale le-a împiedicat să se afirme și mai puternic — campioanele țării noastre dețin rezultate competitive pe plan internațional, în special la spate, bras și delfin. Compararea cifrelor de pe tabelul alăturat constituie o dovadă elocventă în acest sens. Important este însă faptul că media de virstă a recordmanelor (exceptînd-o pe Anca Miclăuș) este de numai 15,5 ani și că fiecare dintre ele are rezerve suficiente pentru a-și îmbunătăți performanțele optime.

Adrian VASILIU

LOTO — PRONOSPOT INFORMEAZĂ

„LOZUL PRIMĂVERII” — EMIȘIUNE SPECIALĂ LIMITATĂ „LOZUL PRIMĂVERII” vă oferă mari și numeroase câștiguri în bani, precum și autoturisme „Moskvici” 404-412- și Skoda S 100”. PROCURĂȚI-VĂ CTT MAI MULTE LOZURI VĂ SPORIȚI ASTFEL ȘANSELE DE CÎȘTIG!

NUMERELE EXTRABASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 6 APRILIE 1977. FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI: 657.839 lei EX-TRAGEREA I: 18 19 25 6 10 17; EXTRAGEREA a II-a: 35 16 42 20 44.

CÎȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE PRONOEXPRES

DIN 27 MARTIE 1977. FAZA I. Cat. 1: 1 variantă 50% a 35.000 lei și 1 variantă 25% a 17.500 lei. Cat. 2: 2,10 variante a 15.000 lei sau la alegere o excursie în Bulgaria — Grecia (1 loc) sau în U.R.S.S. sau în Turcia sau R.D.G. (2 locuri) și diferența în număr: cat. 3: 22,85 a 2.793 lei; cat. 4: 84,25 a 757 lei; cat. 5: 205,20 a 311 lei; cat. 6: 6.466,50 a 40 lei. FAZA a II-a. Cat. A: 1 variantă 25% a 12.500 lei; cat. B: 23,80 a 3.858 lei; cat. C: 82,00 a 1.120 lei; cat. D: 3.523,20 a 60 lei. Cîștigul de la cat. 1 în valoare de 35.000 lei a fost obținut de participantul VASILE NĂSTASE din FOCSANI.

PENTRU UN FAIR-PLAY DE PE TERENURILE DE RUGBY Măsurile ale Biroului F.

Ziarul nostru a relatat, recent, gestul reprobabil comis de jucătorul Gheorghe Celea, la meciul de rugby pe care echipa sa, Farul Constanța, l-a susținut la 27 martie cu formația Steaua. Celea l-a lovit pe adversarul său Marin Ionescu, accidentîndu-l. Faptul apare cu atât mai deplăsat, cu cit Celea este decan de virstă al divizionarilor A. adică un

MECIUL SPANIA — ROMÂNIA

Meciul Spania — România, din cadrul Campionatului european de rugby, se va disputa la Barcelona, sîmbătă 23 aprilie (și nu duminică 24 aprilie, cum se anunțase anterior). Arbitrul acestei importante întîlniri va fi francezul Gilbert Chevrier.

HALTERE FINALELE CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE JUNIORI

De astă-seară pînă duminică se vor desfășura la Cluj-Napoca finalele campionatelor țării, rezervate tinerilor halterofili. Se poate ține o participare record: peste 100 de halterofili.

HANDBAL MECIUL RES-

Diviziei masculine A (etapa a XXIII-a) dintre formațiile C.S.U. Galați și Steaua se va desfășura astăzi după-amiază.

LUPTA LA TURNEUL INTERNAȚIONAL

de lupte libere „Memorialul Dan Kolveș”, care se dispută începînd de vineri în localitatea Iambol (Bulgaria), vor fi prezenți și șapte sportivi români: Gh. Rașovan (48 kg), C. Măndilă (52 kg), P. Brîndușan (57 kg), V. Fișănaș, T. Sereglie, V. Mihăilă (82 kg) și A. Iancu (+100 kg). Înscrierea celor trei

concurenți kg se expulsi trenorilor de cesții trei r rizarea — m competiția nimerit pri tivii sint în Ion Bătrîn Sandragan.

SCHI

organizată intrunit în recent 60 tigiătorii lom special seniori: Zărescu, Ionescu (Tăuș), Morres (A) sament pe nia Făgăraș

DIN

In meciul
de verificare
de ieri

FOTBAL

ieri, la Plock:

POLONIA A - ROMANIA B 2-0 (1-0)

PLOCK, 6 (prin telefon). Peste 20.000 de spectatori au urmărit, pe stadionul „Vistula”, din localitate, întâlnirea internațională amicală dintre prima reprezentativă a Poloniei și selecționata secundă a României. În ciuda terenului moale și a timpului ploios, a fost un meci frumos, alert, disputat, un joc în care medaliații cu bronz ai ultimului C.M. au câștigat cu 2-0 (1-0), dar au avut destule emoții. Iată, pe scurt, filmul jocului: În min. 14 Lubanski e faultat la 20 m de poartă DEYNA execută lovitura liberă, cu „pămîntul”, Iorgulescu nu-i atent și... 1-0 pentru gazde. Peste 3 minute, Nedelcu II trimite peste poartă de la 6 m, iar Tomaszewski iese

salvator în min. 25 (la Kun II), 33 (la Nedelcu II) și 40 (la Crișan). În min. 44 Crișan este faultat în careu, dar arbitrul nu acordă nimic. Formația poloneză are și ea câteva ocazii prin Lubanski, cel mai periculos atacant al gazdelor.

Și după pauză echipa română joacă bine, curajos, cu valorosul ei adversar. Este pe punctul de a egala în min. 65, dar din nou portarul polonez se opune miraculos în fața lui Ștefănescu, respinge până la Kun II și acesta trimite afara. O nouă ocazie în min. 70 când vijeliosul Crișan (care a făcut o partidă foarte bună) pătrunde în careu, este faultat, însă din nou nu se acordă penalty, iar în min. 78, echipa Poloniei înscrie al doilea gol: Tomaszewski respinge cu capul de la... 20 m de poartă sa, din fața lui Kun II scăpat pe contraatac, urmează acțiunea de contraatac a echipei poloneze, Dobru luștează, eroare pe care NAWALKA o sancționează, înscriind al doilea gol. În ultimul minut al jocului, Dziuba scoate de pe linia porții, într-o fază în care și excelentul Tomaszewski fusese depășit de o minge trimisă de Anghel.

Arbitrul bulgar Dudin a condus următoarele formații: **POLONIA A:** Tomaszewski — Wawrowski (min. 46 Dziuba), Kasperczak, Zmuda, Boguszewicz — Wiczorek (min. 46 Nawałka), Deyna, Masztaler — Lubanski, Szarmach, Lato (min. 46 Terlecki).

ROMANIA B: Iorgulescu — Tănăsescu, Dobru, Mehedințu, Koler — Romilă II, Stoica (min. 46 Ștefănescu), Beldeanu — Crișan, Nedelcu II (min. 55 Anghel), Kun II (min. 80 N. Manea).

ROMANIA A - POLONIA B 2-1 (2-1)

(Urmare din pag. 1)

plica adversarului a fost puternică și valoroasă. Jucătorii din reprezentativa secundă poloneză au dovedit că reușitele fotbalului din țara prietenă se bazează pe un nucleu destul de larg de jucători valoroși așa cum au demonstrat că sînt în primul rînd experimentatul Novak, apoi Sybis și Wyrobek. „Secunzii” fotbalului polonez au realizat, mai cu seamă în a doua repriză, acțiuni variate, pe front larg, punînd adeseori în dificultate reprezentativa noastră. Așa cum mai arătam, finalul a fost dominat de oaspeții care ne-au lăsat o bună impresie prin evoluție modernă.

Care sînt motivele care au făcut ca meciul de verificare de ieri, de la care așteptam mai mult, îndrituiți și de ceea ce formația arătase în întâlnirea cu echipa Turciei, să nu corespundă integral? În afara unui randament sub linia obișnuită a componentilor lotului, în care au apărut, așa cum se știe, indisponibilități importante (Cheran, Zamfir), iar ieri s-a accidentat și Anghelini, au intervenit și o serie de deficiențe în joc care au grevât întregul potențial al formației. Pornind de la apărare trebuie să spunem că, în special în repriza secundă, marcajul s-a făcut cu multă aproximație, ușurînd cir-

culația adversarilor, în special a lui Novak, care a realizat numeroase incursiuni spre poartă lui Cristian. De la această inexactitate intervenită în jocul defensiv imediat, trecem la insuficiența manifestată și de linia de mijloc, unde Dumitra și Balaci au făcut eforturi spre a asigura un echilibru al acțiunilor. Dereglarea intervenită în joc își are însă originea și în faptul că linia de atac a fînt foarte puțin balonul, că între extreme și virful de atac s-au înregistrat nesincronizări, ceea ce a dus la pierderea multor mingi prețioase. Trebuie să avem în vedere, cînd prezentăm aceste scăderi din jocul reprezentativei, că ea arătase în partida cu fotbaliiștii turci multe perfecționări în aceste direcții, că lacunele apărute în întâlnirea cu formația secundă poloneză își au, prin urmare, originea în insuficientul randament personal al majorității componentilor lotului în acest meci.

Considerăm deci că, dispunînd de încă 9 zile de pregătiri în comun, folosind toate posibilitățile pentru o refacere psihică și fizică a selecționaților, există perspectiva revenirii la potențialul normal. Aceasta presupune bineînțeles și recuperarea jucătorilor accidentați care reprezintă piese de bază în construcția jocului echipei naționale.

Sîntem convinși că observațiile utile prilejuite de meciul de verificare de ieri vor fi folosite cu eficiență în perioada care a mai rămas pînă la partida cu echipa Spaniei și că întregul lot reprezentativ se va prezenta la acest dificil examen în plenitudinea forțelor sale, că va ști să realizeze la 16 aprilie un joc pe măsura realităților posibilități ale celor care-l compun.

MARGINALII LA DIVIZIA NAȚIONALĂ DE JUNIORI

ECHIPELE BUCUREȘTENE SE COMPORȚĂ MODEST

După jocurile etapei a 21-a a Diviziei naționale de juniori, 14 din cele 18 echipe și-au menținut poziția în clasament. Doar Politehnica Iași și U.T.A. au făcut schimb de locuri cu Steaua și, respectiv, F. C. Argeș. Modificări de mică însemnătate, argument în sprijinul afirmației că a fost o etapă cu rezultate normale, fără nici o surpriză, a patra din cele 21 (două numai în retur) disputate pînă acum în care nu s-a înregistrat nici o victorie în deplasare. Pe locurile frunțate ale clasamentului se menține același quartet (F. C. Constanța — Univ. Craiova — S. C. Bacău — F. C. Corvinul), care domină de multe etape întrecerea, căruia i s-a alăturat A.S.A. Tg. Mureș, neînvinși în retur, deși a susținut două meciuri dificile în deplasare, la Pitești și Timișoara.

Nu surprinde alt comportare constantă bună a acestor echipe, pregătite cu atenție de antrenori ambițioși, cit faptul că printre protagonistele competiției nu se mai află nici o echipă din București. Reprezentanțele Capitalei în cea mai puternică întrecere rezervată juniorilor se comportă mediocru. Steaua, Dinamo și Rapid se mențin pe locurile de mijloc ale clasamentului, iar Progresul și Sportul studențesc nu mai au în urma lor decît pe Jiul Petroșani! Este supărătoare această constatare, cu atît mai mult cu cît este știut că ele reprezintă cluburi puternice în fotbalul nostru, cu posibilități materiale (exceptînd

Rapidul) corespunzătoare. Bucureștiul a dat și — sîntem convinși — va continua să dea jucători de valoare fotbalului nostru. Numai că trebuie făcute eforturi din ce în ce mai mari pentru descoperirea și creșterea de copii înzestrați cu însușirile necesare practicării acestui sport la nivelul actualilor cerințe ale performanței. Și în acest sens, cluburile au obligații de prim ordin.

10 dintre juniorii Diviziei au evoluat simbăta trecută în echipele de seniori. Petcu și Albu (F. C. Corvinul), precum și Lepădat (F.C.M. Reșița) au apărut pentru prima oară într-un joc de campionat în Divizia A. Iată și numele celorlalți șapte: Anțoi (S. C. Bacău), Zare (F. C. Bihor), Florean (Politehnica Iași), Zalupea (Rapid), Nieșă (F. C. Corvinul), Orac (F.C.M. Galați) și Irimescu (Univ. Craiova). Cîteva dintre aceștia sînt... cunoștințe mai vechi. Doi dintre ei, Albu și Irimescu (revenit pe scena primei divizii după o absență destul de lungă, cauzată de accidente), s-au numărat printre evidențiații etapei. Ceilalți au avut comportări mai slabe, cîteva au și jucat puține minute. Cu toții sînt, însă, foarte tineri și vor trebui să demonstreze în viitor că antrenorii care le-au acordat încrederea promovării nu s-au înșelat în posibilitățile lor.

În primele trei etape ale returului, nu mai puțin de 37 de jucători au fost avertizați cu cartonașul galben de conducătorii meciurilor pentru joc dur, proteste, lovirea adversarului, injurii, trageri repetate de timp etc. Doar două echipe — Dinamo și Progresul — nu au avut jucători avertizați în acest început de retur. Numărul mare de abateri de la disciplină ar trebui să dea serios de gînd antrenorilor echipelor angajate în campionat, cu atît mai mult cu cît unele dintre aceste echipe au deja cite 4-5 jucători sancționați de arbitri (S. C. Bacău, Univ. Craiova, Politehnica Iași etc.).

Lawrențiu DUMITRESCU

FILMUL JOCULUI

Stadion „23 August”, spectatori circa 5.000; ploaie abundentă din prima jumătate a zilei, tîndu-mi amatorii de fotbal lîngă ecranul televizorilor.

Începutul partidei a fost viu, cu infiltrare rapidă a lui Troi pe aripa dreaptă, centrare și reluare a lui Dumitra care obține un corner. În min. 2, replică decisă a oaspeților, incursiune a lui Novak facilitată de o gafă a lui Sătmăreanu, și sînt puternic peste poartă. Această fază cu emoții pentru careul nostru a născut o ipoteză, confirmată ulterior de-a lungul întregii partide: că oaspeții noștri au fost hotărîți să facă un meci de atac, că Novak este liderul lor. După tatonări „rupte” de faze ofensive, în alternanță, în min. 20 se înscrie primul gol: Iordănescu execută o lovitură liberă, mingea ricoșează din zidul advers și BALACI, țîșnind, o introduce în plasă: 1-0 pentru echipa României. Peste 3 minute, Kobek luptează în careu, Troi va rămîne singur cu Sobieski la 9 m de poartă, dar nu poate fructifica. Egalarea survine în min. 26: împetușul NOVAK a trecut ușor de Sătmăreanu, încă o fentă abilă a cărei victimă este Crișan și... 1-1. Urmează o perioadă de superioritate teritorială în beneficiul formației noastre, în care Dudu Georgescu, fără baloane aeriene, se hotărăște să intre la combinații, spre mijlocul terenului. O asemenea manevră reușește (min. 35), pasa sa clară este recepționată de BALACI, dribling scurt, culoar de gol, șut de la 14 m și 2-1. Pînă la sfîrșitul reprizei, mai notăm ratările lui Sybis (min.

37) și Dudu Georgescu (min. 40), care au șutat imprecis din poziții bune.

După pauză, inexactități, evoluții individuale în scădere și joc colectiv dezorganizat, în tabăra noastră. De partea cealaltă, joc în mișcare și randament substanțial al „pivotului” Novak. Fazele cele mai importante: min. 46, avansarea energică a lui Dumitra și șut tare dar insuficient pregătît, parat deci de Sobieski; min. 49, „un-doi” de efect între Sybis și Novak, eșuat în intervenția de ultim moment a lui Sameș; min. 65, finalizare imprecisă semnată de Holoni, cu minge foarte înaltă, peste poartă; min. 67, Cristian, temerar, blochează lîngă gheata lui Saczek; min. 77, cursă solitară a lui Novak, terminată în pieptul lui Cristian care plonjează inspirat; min. 80, Novak risipește din nou opoziția apărătorilor noștri, dar greșește centrarea; min. 85, Iordănescu execută bine o lovitură liberă, căreia Sobieski îi face față cu greu; min. 88, noii introdusi Milczarski și Szachnitowski combină lejer în careul nostru, pentru ca ultimul să rateze.

Arbitrul bulgar A. Maleev a condus bine formațiile: ROMANIA A: Cristian — Anghelini (min. 28 Tilihoi), Sătmăreanu II, Sameș, Vigu — Dumitra, Balaci, Mulțescu (min. 46 Băloni) — Troi, Dudu Georgescu (min. 74 Dămilă), Iordănescu; POLONIA B: Sobieski — Ludiga, Kobek, Maculewicz, Rudy — Sybis (min. 82 Milczarski), Wyrobek, Kapka (min. 33 Pawlowski) — Novak, Kupczewicz, Saczek (min. 87 Szachnitowski).

Ion CUPEN

| | | | | | | |
|-------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. F.C. C-ȚA | 21 | 13 | 4 | 4 | 42-18 | 30 |
| 2. Univ. Craiova | 21 | 12 | 4 | 5 | 39-19 | 28 |
| 3. S.C. Bacău | 21 | 12 | 3 | 6 | 37-12 | 27 |
| 4. F.C. Corvinul | 20 | 10 | 7 | 3 | 46-23 | 27 |
| 5. A.S.A. Tg. M. | 21 | 11 | 4 | 6 | 27-19 | 26 |
| 6. „Poli” Iași | 21 | 10 | 5 | 6 | 36-32 | 25 |
| 7. Steaua | 21 | 9 | 6 | 6 | 28-22 | 24 |
| 8. „Poli” Timiș. | 20 | 9 | 5 | 6 | 22-19 | 23 |
| 9. Dinamo | 20 | 8 | 6 | 6 | 19-15 | 22 |
| 10. Rapid | 21 | 7 | 8 | 6 | 24-26 | 22 |
| 11. F.C. Bihor | 21 | 5 | 3 | 9 | 36-28 | 21 |
| 12. U.T.A. | 21 | 7 | 5 | 9 | 23-22 | 19 |
| 13. F.C. Argeș | 21 | 6 | 7 | 8 | 25-27 | 19 |
| 14. F.C.M. Galați | 21 | 6 | 6 | 9 | 16-21 | 18 |
| 15. F.C.M. Reșița | 21 | 4 | 8 | 9 | 13-22 | 16 |
| 16. Progresul | 21 | 5 | 4 | 12 | 16-35 | 14 |
| 17. Sportul stud. | 20 | 3 | 4 | 13 | 23-39 | 10 |
| 18. Jiul | 21 | 1 | 1 | 19 | 9-63 | 3 |

SPORTURILE

ripile, 4. Utilajul Făgăraș. (Valentin LAZĂR, coresp.).

TIR TERIU DE SELECȚIE pentru alcătuirea loturilor naționale în vederea participării la Balcaniada de tir de la Atena (25-23 aprilie) va fi constituit de rezultatele realizate de cei mai buni trăgători ai noștri în „Cupa primăverii”, competiție care începe astăzi la poligoanele Tunari și Domnești din Capitală. Finala aceleiași competiții de tir cu arc se va desfășura pe 21-22 aprilie, la Cluj-Napoca.

VOLEI DIVIZIA B, masculin, după 16 etape. Seria I: 1. C.S.M. Suceava 31 p., 2. Farul 29 p., 3. Silvania 25 p., 4. I.E.F.S. 24 p. (35:28), 5. Calculatorul Buc. 24 p.

(31:30), 6. Dinamo Brăila 24 p. (30:30), 7. Rezonul Săvinești 23 p. (26:31), 8. Electra Buc. 23 p. (29:35), 9. SARO Tgv. 22 p. (31:38), 10. Oțelul Or. Dr. P. Groza 22 p. (25:36), 11. Medicina Tim. 21 p., 12. I.C.I.M. Brașov 19 p.; seria a II-a: 1. „U” Cluj-Napoca 30 p., 2. Progresul Buc. 27 p., 3. C.F.R. Buc. 26 p. (41:23), 4. Terom Iași 25 p. (31:29), 5. C.S.U. Pitești 24 p. (34:30), 6. Voința Alba Iulia 24 p. (29:32), 7. Metalul Hd. 23 p. (30:26), 8. C. S. Rm. V. 23 p. (29:35), 9. Grivița Roșie Buc. 21 p. (25:36), 10. Steaua roșie Zalău 21 p., 11. Foresta Arad 20 p. (24:32), 12. I.T.B. 20 p. (24:40). Metalul Hunedoara și Foresta Arad au un meci mai puțin.

● **TURNEELE FINALE** ale diviziei de juniori se vor desfășura între 13 și 16 aprilie la Iași (feminin) și între 14 și 17 aprilie la Brașov (masculin).



POIANA SOARELUI VĂ INVITA!

În lunile aprilie și mai, vă puteți petrece un concediu de odihnă sau o minivacanță de neuitat în pitoreasca stațiune Poiana Brașov.

CAZARE ÎN HOTELURI CU CEL MAI ÎNALT NIVEL DE DOTARE ȘI CONFORT (camere cu două paturi și baie) la tariful de 25 lei pe zi de persoană.

MASA SE ASIGURĂ ÎN RESTAURANTE MODERNE la tariful de 50 lei pe zi de persoană (pentru pensiune completă) sau cu 30 lei pe zi de persoană (pentru demipensiune).

SERVICIULI SUPPLEMENTARE:

● piscină ● saună ● excursii cu autocar și minicar ● jocuri mecanice ● drumeții montane ● telecabină, telescaun ● seri distractive etc. POSESORII BILETELOR BENEFICIAZĂ DE REDUCERE CU 50% LA TARIFUL DE TRANSPORT PE C.F.R.

Procurarea biletelor se face prin oficiile județene de turism, întreprinderea de turism și restaurante București sau la dispeceratul stațiunii Poiana Brașov, telefon 921/15250.

PUBLICITURISM

**9 PUGILIȘTI VEST-GERMANI
LA „CENTURA DE AUR“**

După cum sîntem anunțați de la Hanovra, la competiția internațională de box „Centura de aur“ vor participa și 9 pugiliști vest-germani: Klaus-Dieter Ott și Werner Schäfer (pană), René Weller și Raymond Sandach (semiușoară), Ernst Müller (ușoară), Harald Sixt (semimijlocie), Marko Intlekofer (mijlocie mică), Manfred Jassmann (mijlocie), Wolfgang Gruber (grea). Dintre aceștia, patru (Weller, Müller,

Sixt și Intlekofer) sînt campioni pe 1976 ai R.F. Germania. Să menționăm că prezența la București a acestor boxeri prilejuiește disputarea (eventuală) a unor revanșe după recentul meci R.F.G. — România de la Hanovra, în cadrul căruia Sandach și Jassmann au fost învinși de Dragomir și Chiracu, iar Ott, Weller, Sixt și Intlekofer au fost declarați învingători asupra lui Lazăr, Livadaru, Vladimir și Didea.

Scrisoare din Varșovia

**A FOST FORMAT LOTUL POLONEZ
PENTRU C. E. DE BOX**

La Sosnowiec a avut loc cea de a 48-a ediție a campionatelor de box ale Poloniei, la care au participat 156 de pugiliști. Au absentat, fiind răniți, Blazynski, Kicka, Niemiakiewicz și Skoczek.

Acum cînd rezultatele finalelor sînt cunoscute, să remarcăm că și-au menținut titlurile de campion doar Czerwinski (muscă) și Janowski (mijlocie), în timp ce Gajda a rămas campion, dar a trecut de la semiușoară la ușoară.

Senzația campionatelor a produs-o tînrul de 20 de ani Pawel Skrzeczek care, în cursul semifinalelor, l-a învins pe redutabilul semigreul Janusz Gortat, trimițindu-l chiar la podea în rundă 2. Organizatorii au decernat premiul „cel mai tehnic boxer“ lui Ryszard Tomczyk, în ciuda faptului că vestitul pugilist a fost învins cu 3-2, la puncte, în semifinala susținută cu Kosedowski. Nu a trecut neobservată nici înfrîngerea din finală a campionului european Andrzej Biegalski, la categoria grea.

În urma comportării boxerilor la campionatele naționale, antrenorul Michał Szczeban a selectionat pe cei 22 care formează lotul pentru campionatele Europei de la Halle: Pieleśiak și Raubo (semimuscă), Srednicki și Roznicki (muscă), Borkowski și Wawrzyniak (coș), Gotfryd și Kikowski (pană), Tomczyk și Nowak (semiușoară), Gajda și Szczerba

(ușoară), Kicka și Nowik (semimijlocie), Rybicki și Wila-szek (mijlocie mică), Janowski și Niemiakiewicz (mijlocie), Kucharczyk și Skrzeczek (semigreul), Kuskowski și Biegalski (grea).

JAN WOJDYGA
„Przeгляд Sportowy“—Varșovia

LA SOFIA,

**„CUPA STRANDJATA“
LA BOX**

SOFIA, 6 (Agerpres). — La Sofia a continuat turneul internațional de box pentru „Cupa Strandjata“. În cel mai spectaculos meci, la categoria semimuscă, Gheorghiev (Bulgaria) l-a întrecut la puncte pe Vilalona (Cuba). Alte rezultate: cat. coșoș: Alexandrov (Bulgaria) b.p. Despaigne (Cuba); Trujillo (Venezuela) b.p. Taneno (Japonia); cat. semigreul: Vujkovic (Iugoslavia) b.p. Ivanov (Bulgaria); Adamski (Polonia) b.p. (decizie 3-2) pe Dumitru Micu (România).

**JUNIORII CEHOSLOVACI CONDUC
ÎN C. E. DE HOCEI**

MÜNCHEN 6, (Agerpres). — Intrecerile campionatului european de hochei pe gheață (grupa A) pentru echipe de juniori au continuat în orașul vest-german Bremerhaven. Cehoslovacia a învins cu 9-1 (0-0, 4-0, 5-1) echipa Poloniei, iar formațiile R.F. Germania și Elveției au terminat la egalitate: 2-2 (0-2, 1-0, 1-0). În clasament conduce Cehoslovacia cu 6 puncte (34-5), urmată de Suedia — 6 puncte

**IMPORTANTE HOTĂRIRI
ALE FEDERAȚIEI INTERNAȚIONALE DE BASCHET**

BELGRAD, 6 (Agerpres). — În cadrul lucrărilor Comitetului executiv al Federației internaționale de baschet s-a stabilit ca viitoarea ediție a campionatului mondial masculin să aibă loc între 1 și 14 octombrie în Filipine. La turneul final vor participa 14 echipe (două echipe se vor califica din oficiu: U.R.S.S., deținătoarea titlului și Filipine, țara-gază). Campionatul mondial feminin se va desfășura în 1979 în organizarea federației din Coreea de Sud. Au fost stabilite și datele de desfășurare: 19 mai — 4 iu-

nie. În ceea ce privește competiția olimpică de la Moscova din 1980, s-a hotărît ca la turneul masculin să participe 12 echipe împărțite în 3 grupe, iar la turneul feminin 6 formații (se va juca după sistemul fiecare cu fiecare).

**JUGOPLASTIKA DIN NOU
INVINGĂTOARE ÎN „CUPA
KORACI“ LA BASCHET**

ROMA, 6 (Agerpres). — Finala competiției internaționale masculine de baschet pentru „Cupa Koraci“ s-a disputat la Genova între echipele Jugoplastika din Split și Alco Bologna. Prestind un joc mai bun, baschetbaliștii iugoslavi au câștigat cu 87-84 (44-41). Este pentru a doua oară consecutiv cînd echipa Jugoplastika cucerește acest trofeu. Cel mai eficace jucător iugoslav a fost Jerkov care a înscris 34 de puncte. Din echipa italiană s-a remarcat Biondi, autorul a 22 de puncte.

TELEX

BASCHET ● La Bruxelles s-a disputat finala masculină a „Cupei Belgiei“, în care s-au întâlnit echipele Standard Boule și Monceau. Jucătorii echipei Standard au terminat victorioși cu scorul de 102-85 (53-41). ● Echipa poloneză masculină Slask din Wrocław a jucat la Vichy cu echipa locală „Jeanne d'Arc“. Baschetbaliștii francezi au reușit victoria cu scorul de 100-87 (44-43).

BOX ● S-a stabilit ca deținătorul centurii mondiale la categoria grea, pugilistul profesionist Cassius Clay să-și pună titlul în joc în fata șalangerului său Alfredo Evangelista din Uruguay. Meciul se va desfășura la 19 mai la San Juan (Porto Rico). Evangelista figurează pe locul 9 în clasamentul celor mai buni trei mondiali și a susținut în cariera sa de profesionist 15 meciuri, dintre care a câștigat 13 (un meci nul și o înfrîngere).

FOTBAL ● Echipa Ajax Amsterdam a susținut la D'On o întâlnire amicală cu Olympique din Lyon. Jocul s-a încheiat la egalitate: 2-2 (1-1). ● Feste 10.000 de spectatori au urmărit la Rabat meciul amical dintre echipa Marocului și reprezentativa Gabonului. Gazdele au câștigat cu 5-0 (3-0). ● În campionatul Angliei: Aston Villa — Middlesborough 1-0; West Bromwich — Bristol City 2-1; Manchester United — Everton 2-1; Ipswich — Coventry 2-1. Pe primul loc în clasament a trecut Ipswich cu 45 p. (golaveraj: 69-33), urmată de Liverpool 45 p. (53-28) și un joc mai puțin, Manchester City 42 p. cu două meciuri mai puțin decît lidera. ● A început turneul internațional pentru juniori de la Cannes. Primele rezultate: Franța — Portugalia 2-2 (0-0), Cehoslovacia — Mexic 3-1 (2-1).

ȘAH ● După 2 runde, în turneul de la Bogota conduce marele maestru argentinian Oscar Panno cu 2 p. urmat de Guillermo Garcia (Cuba) și Oscar Castro (Columbia) — cite 1½ p. În runda a doua, Panno l-a învins pe Jone Smetan, Castro pe Frey, iar Garcia a câștigat la Sanchez.

TENIS ● Au continuat întrecerile turneului de la Monte Carlo. Rezultate înregistrate: Borg (Suedia) — Lewis (Analia) 6-1, 6-1; Barazzutti (Italia) — Okker (Olanda) 6-4, 6-3; Kodes (Cehoslovacia) — Orantes (Spania) 6-4, 6-3; Fibak (Polonia) — Jauffret (Franța) 6-4, 6-2.

VOLEI ● În cadrul turneului feminin de la Szombathely, selecționata R.P.D. Coreea a întrecut cu 3-0 (15-4, 15-4, 15-1) formația Bulgariei. Într-un alt joc, reprezentativa Cubei a dînsu cu 3-0 (15-5, 15-7, 15-9) de echipa Iugoslaviei.

Meciurile candidaților pentru titlul mondial la șah

SE CUNOSC TREI SEMIFINALIȘTI

„Prelungiri“ în duelul Spasski — Hort

Timp de cinci săptămîni, lumea șahului a urmărit, cu deosebit interes, sferturile de finală ale meciurilor candidaților din cadrul actualului ciclu al campionatului mondial individual masculin. Trei dintre jucătorii calificați în etapa semifinalelor se cunosc (Portisch, Polugaevski, Korcinoi), întîlnirile fiind decise în cadrul, sau înaintea numărului regulamentar de partide (12) stabilit pentru această fază a luptei. Cel de al patrulea urmează să se hotărască între Spasski și Hort, aflați la egalitate și urmînd, deci, să-și dispute „prelungirile“.

Cea mai categorică victorie (scontată, dar — oricum — nu la acest scor) a obținut-o Por-

tisch în fața lui Larsen, sancționînd exemplar jocul hazardat al partenerului și câștigînd înainte de limită: 6½ — 3½ (+5-2=3). Lupta a fost dură, aprigă, deschisă. Este interesant de remarcat că în întîlnirea de la Rotterdam au fost decise mai multe partide (7) decît în toate celelalte meciuri luate la un loc (6)!

Într-o dispută suverană de comentatori un „război al nervilor“, Polugaevski s-a dovedit mai tare decît Meking. Brazilianul este un jucător foarte dificil și capricios. În timpul meciului el a schimbat trei secundanți și a recuzat doi arbitri, a înaintat aproape în fiecare zi o contestație sau un protest. Sub aspectul pur sahist, meciul a fost de o înaltă ținută tehnică, partidele — în ciuda ratărilor sau greșelilor comise de ambele părți (în criză de timp, mai ales) — fiind deosebit de valoroase din punctul de vedere al teoriei și strategiei șahului. Cu o victorie în

partida a doua și 11 remize (toate după o luptă acerbă, adesea pe muchie de cuțit), Polugaevski a câștigat la limită: 6½ — 5½.

Hort, debutant în întrecerea „candidaților“, a rezistat cu succes fostului campion mondial Spasski. Ambii adversari au acționat foarte prudent. Spasski a câștigat partida a treia după care n-a mai riscat nimic. A fost, însă, de ajuns o singură neatenție, în partida a 10-a, și Hort a egalat, valorificînd cu o mare virtuozitate metodică un ușor avantaj în finală. Urmează, așadar, „prelungirile“. Se joacă două partide, iar dacă egalitatea persistă, se mai dispută încă două, după care sortii vor decide jucătorul calificat.

Cu 6½ — 5½ (+2-1=9), Korcinoi a câștigat la Petrosian.

În toamna acestui an se vor disputa semifinalele (Polugaevski — Portisch, Korcinoi cu învingătorul din meciul Spasski — Hort) care anunță întîlniri deosebit de echilibrate. În această etapă, numărul partidelor crește la 16.

START ÎN C.M. DE SCRIMĂ (tineret)

(Urmare din pag. 1)

răspuns cel mai bine sarcinilor ce le-au fost fixate de către antrenori, totodată tineri capabili să-și valorifice la maximum calitățile fizice și bagajul de acumulări tehnice. Pentru proba feminină de floretă federația s-a fixat asupra a două sportive care au cit de cit o experiență competițională internațională — este cazul Adrianei Bacioi și a Martei Griga — alături de care în competiție va evolua o floretistă din rîndul sportivelor foarte tinere, Felicia Truș. În cazul probei de spadă, două valori oarecum consacrate la nivelul speranțelor — Mihai Popa și Teodor Bălănescu, de la care acum se așteaptă o primă confirmare pe plan internațional precum și unul din tinerii trăgători tot mai activi pe planșele din țară, Ion Nițulescu. În fine la sabie, care prezintă un lot omogen, apreciatul Florin Păunescu va avea ca parteneri de întrecere în acest mare examen pe Emilian Nuță și Cristian Ilieș. Cu ambiția și tenacitatea lor, tinerii noștri scrimeri pot fi capabili să forțeze intrarea în eşaloanele de frunte ale probelor, ceea ce ar constitui un prilej de bucurie pentru toți iubitorii sportului de la noi, mai ales prin prisma reprezentării României la J.O. din 1980.

„ULTIMELE ȘTIRI-ULTIMELE REZULTATE“

SEMIFINALELE CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

Aseară s-au desfășurat meciurile-tur ale semifinalelor cupelor europene la fotbal. Iată rezultatele:

| | | | |
|----------------------------------|-------------------|---------------|--|
| CUPA CAMPIONILOR EUROPENI | | | |
| Dinamo Kiev | — Borussia Mönch. | 1-0 (0-0) | |
| F. C. Zürich | — F.C. Liverpool | 1-3 (1-1) | |
| CUPA CUPELOR | | | |
| Atletico Madrid | — Hamburger S. V. | 2-1 (min. 65) | |
| Napoli | — S.C. Anderlecht | 1-0 (0-0) | |
| CUPA U.E.F.A. | | | |
| R.W.D. Molenbeek | — Athletic Bilbao | 1-1 (0-1) | |
| Juventus Torino | — A.E.K. Atena | 3-1 (min. 65) | |

Returul tuturor meciurilor din semifinale va avea loc la 20 aprilie. Alte amănunte, în ziarul de mîine, ca și celelalte rezultate finale.
● În meci amical la Ankara, Turcia — Finlanda 1-2 (1-0)!

**SPORTUL PROFESIONIST
SUB SPECTRUL ȘOMAJULUI!**

Umbra amenințătoare a șomajului se proiectează în ultimul timp tot mai insistent asupra sportului profesionist. În toamna anului trecut, la încheierea sezonului, 27 de cicliști francezi aflați pînă la un moment dat sub contract, ca angajați ai unor firme comerciale, s-au trezit fără slujbă. Iată ce a impus o reuniune extraordinară a Uniunii naționale a alergătorilor profesioniști (U.N.C.P.) din Franța, menită să dezbată soarta deloc de învidiat a membrilor ei, victime ale unei veroase afaceri sportive, și să găsească eventualele căi de ieșire din impas.

Este lesne de înțeles îngrijorarea celor care și-au legat viața și sănătatea, prin contracte oneroase, de numele unor produse care, cel mai adesea, nu au nimic comun cu sportul. Ce vor face mîine? Câștigurile sînt din ce în ce mai mici, diminuîndu-se vînzînd cu ochii. Edificator în acest sens este un pasaj din ziarul parizian „l'Équipe“, care vorbind despre cicliștii profesioniști îi caracterizează astfel: „Îmbarcați pe pluta profitului, acești aventurieri ai timpurilor moderne se lovesc repede de obstacole mortale. Pentru ei nu mai există drum de întoarcere. Cîțiva — foarte puțini — a-jung la mal. Cea mai mare parte pier. Alții, pentru a se salva și pentru a reuși să mai plutească sînt obligați să se împotmolească în noroiul dopajului“. Tabloul este zguduit, dar real. Acum nu ne mai e

greu să înțelegem de ce sportul profesionist se află într-o serioasă criză.

Încercările de a remedia lucrurile, unele intenții de frondă ale cicliștilor profesioniști sau timidele tentative de a organiza această activitate „pe baze mai trainice“ sînt sortite eșecului. Aici nu este vorba de o criză de calitate în performanțe, de greșeli în pregătirea sportivă sau de lipsa metodicii în antrenamente. Cauzele sînt mult mai profunde. Printre acestea apare, înainte de orice, faptul că din ce în ce mai puțini tineri talentați sînt dispuși să-și vîndă vigoarea și, în ultimă instanță, sănătatea pentru o glorie efemeră, care pervertește și ucide, dar care aduce profituri doar patronilor. Numărul cicliștilor profesioniști a scăzut din această cauză, starturile diferitelor curse fiind din ce în ce mai puțin populare. De asemenea, a scăzut dinamismul întrecerilor, deoarece n-au mai apărut elemente noi, combative, care să revigoreze peisajul multicolor al curselor. În aceste condiții, interesul general pentru ciclismul profesionist a scăzut și brusc marile concerne publicitare au început să întoarcă spatele unei afaceri care devine pe zi ce trece tot mai nerentabilă.

Șomajul în rîndurile cicliștilor profesioniști scoate la iveală toate tarele caracteristice ale sportului înrobît industriei spectacolului, și mai ales, rețetei publicitare a lumii sportului.